熊本大学

熊本大学文書館企画展 末吉駿一コレクション 熊本の水とむきあう

熊本大学文書館では、本学の歴史に関する資料に加え、熊本地域の歴史や文化に関する資料の収集・保存・公開を行っています。このたび本館では企画展を開催し、本館所蔵の「末吉駿一コレクション」から約20点の資料と、パネル・映像・関連書籍の展示を行います。

末吉駿一氏(1929~2022、元(株)マインド顧問、(株)末吉・歴史文化研究所)は、 熊本を中心とした地域の文化・歴史・景観を観光の立場から長年研究し情報を発信してきた、熊本 観光の第一人者であり、熊本県観光情報誌「くまもとの旅」をはじめ、熊本の観光に関する雑誌や 著作、パンフレットを多数制作されました。本展では、末吉氏の略歴と主な著作・制作物、同氏に よる収集資料、ノートやメモを紹介し、末吉氏が熊本の水をどうとらえてきたのかを探ります。

熊本市は、全ての水道水を豊富な地下水でまかなっている都市です。熊本の水を愛し、水とむきあってきた末吉氏の仕事に対する情熱を学ぶとともに、熊本の身近な宝物である「水」について、学生や一般のみなさまと共に考える機会となれば幸いです。

つきましては、広く一般の方へお知らせいただくとともに、取材方よろしくお願いいたします。

- ※ 12月5日(月)は13:00~16:00 館員が会場にて趣旨説明等、取材対応可能。
- ※ 午前中は、担当者不在のため対応できかねます。

記

【会 期】令和4年12月5日(月)~16日(金)※土日休館

【開館時間】10:00~16:00

【会 場】熊本大学全学教育棟1階E102 (黒髪北E2 共用棟黒髪6及び書庫) (熊本市中央区黒髪2丁目40番1号)

【対 象】一般の方(興味がある方はどなたでも)

【観覧料】無料

【主 催】熊本大学文書館

【報道機関向け展示案内】令和4年12月5日(月)13:00~16:00

※ 館員が会場にて趣旨説明等、取材対応いたします。 令和4年12月5日(月)午前中は、担当者不在のため対応できかねます。

※詳しくは別紙チラシまたは文書館ホームページをご覧ください。

http://archives.kumamoto-u.ac.jp/

【お問い合わせ先】

熊本大学文書館 担当:香室

TEL: 096-342-3951 FAX: 096-342-3952 Email: archives@jimu.kumamoto-u.ac.jp

熊本の人とむきあう

末吉駿一氏(1929~2022、元(株)マインド顧問、(株)末吉・歴史文化研究所)は、熊本を中心とした地域の文化・歴史・景観を観光の立場から長年研究し情報を発信してきた、熊本観光の第一人者です。

本展では、末吉氏の著作・制作物、取材ノート等約20点の展示から、 熊本の水を愛し、水とむきあってきた末吉氏の仕事について紹介します。 熊本市は、全ての水道水を豊富な地下水でまかなっている都市です。 末吉氏の仕事への熱意を学ぶとともに、熊本の身近な宝物である 「水」について、ぜひ一緒に考えてみましょう!

内容

〈第1部 末吉駿一氏と熊本〉

末吉氏の略歴と熊本県観光情報誌「くまもとの旅」等の 主要な著作・制作物を紹介します。

〈第2部 水文化の国・熊本〉

末吉氏がたずさわった熊本の水に関する制作物や、同氏による収集資料、ノートやメモから、末吉氏が熊本の水をどうとらえてきたのかをたどります。

左:末吉駿一氏 (熊本大学文書館撮影)

右:熊本県観光情報誌 「〈まもとの旅」No.1 熊本県・熊本県観光連盟 発行







思い出の川、オススメの場所、水トリビア・・・ 熊本の水についての情報やみなさんの体験を ぜひ会場でMAPにお書き込みください! 熊本の水についてのクイズシートもございます

会場/熊本大学全学教育棟E102(文書館資料調査研究室) 開館時間/午前10時~午後4時

休館日/土•日曜日

観覧料/無料

主催/熊本大学文書館

2022.12.5(月)→12.16(金)

熊本大学文書館







〒860-8555 熊本市中央区黒髪2丁目39-1 ※会場は文書館本館ではなく、全学教育棟E棟1F・E102です

TEL.096-342-3951 FAX.096-342-3952 Email: archives@jimu.kumamoto-u.ac.jp http://archives.kumamoto-u.ac.jp/



